

**Dodatok č. 15**  
**k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti**  
**č. 8007NSP3000106**

**Union zdravotná poisťovňa, a.s.**

zastúpená: Ing. Elena Májeková, riaditeľka sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti,  
revízných činností a programov zdravia; na základe plnej moci  
so sídlom: Bajkalská 29/A, 821 08 Bratislava  
IČO: 36 284 831  
DIČ: 2022152517  
bankové spojenie:  
číslo účtu:  
označenie registra: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3832/B,  
kód Union zdravotnej poisťovne, a.s.: 27  
(ďalej len "Union zdravotná poisťovňa, a.s.")

a

**Nemocnica Poprad, a.s.**

zastúpený: MUDr. Jozef Tekáč, generálny riaditeľ Nemocnica Poprad, a.s. na základe udeleného  
plnomocenstva

so sídlom: Banická 803/28, 058 45 Poprad  
IČO: 36 513 458  
identifikátor poskytovateľa (prvých šesť znakov kódu poskytovateľa: N22001  
(ďalej len "poskytovateľ zdravotnej starostlivosti")  
(alebo spoločne aj „zmluvné strany“)

Zmluvné strany uzatvárajú tento dodatok č. 15 k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti č.  
8007NSP3000106 (ďalej len „zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti“).

**Článok 1**

Na základe záverečných ustanovení článku 8 bodu 6 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa  
zmluvné strany dohodli na tejto zmene zmluvy:

1. Text bodu 10 článku 4 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie takto:

„10. Zmluvné strany sa dohodli na finančnom objeme vo výške **253.740,- €** na obdobie kalendárneho  
štvrtroka pre poskytovanie **ústavnej zdravotnej starostlivosti**. Do tohto finančného objemu sa započítavajú  
náklady na všetky ukončené hospitalizácie poistencov uvedené v časti I prílohy č.6b k zmluve o poskytovaní  
zdravotnej starostlivosti vrátane zdravotnej starostlivosti dohodnutej podľa §8 ods. 3 Vyhlášky MZ SR č.  
412/2009 Z.z. v platnom znení. Do finančného objemu sa nezapočítava úhrada za poskytnutú zdravotnú  
starostlivosť podľa bodu 7 časti I prílohy č. 6b k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Po  
prečerpaní finančného objemu uvedeného v tomto bode poskytovateľom zdravotnej starostlivosti sa výška  
úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť, na ktorú sa finančný objem podľa tohto bodu vzťahuje,  
vypočíta ako súčin výšky úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť uvedenú v bode 1 časti I prílohy č.  
6b k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti a koeficientu 0,6. V prípade nevyčerpania dohodnutého  
finančného objemu podľa tohto bodu sa nevyčerpaná časť finančného objemu neprenáša do nasledujúceho  
dohodnutého obdobia.“

2. Text bodu 11 článku 4 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie takto:

„11. Zmluvné strany sa dohodli na finančnom objeme vo výške **20.500,- €** na obdobie kalendárneho  
štvrtroka pre poskytovanie **špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti**. Do tohto finančného  
objemu sa započítavajú náklady na všetky výkony poskytnutej špecializovanej ambulantnej zdravotnej  
starostlivosti vrátane výkonov SVLZ uvedené v častiach II, IV, V a VI prílohy č. 6a k zmluve o poskytovaní  
zdravotnej starostlivosti. Po prečerpaní finančného objemu uvedeného v tomto bode poskytovateľom  
zdravotnej starostlivosti sa výška úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť, na ktorú sa finančný objem  
podľa tohto bodu vzťahuje, vypočíta ako súčin výšky úhrady za poskytnutú špecializovanú ambulantnú  
zdravotnú starostlivosť uvedenú v príslušnom bode časti II, IV, V a VI prílohy č. 6a k zmluve o poskytovaní

zdravotnej starostlivosti a koeficientu 0,1. V prípade nevyčerpania dohodnutého finančného objemu podľa tohto bodu sa nevyčerpaná časť finančného objemu neprenáša do nasledujúceho dohodnutého obdobia.”.

3. Text bodu 12 článku 4 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie takto:

„12. Zmluvné strany sa dohodli na finančnom objeme vo výške 66.372,- € na obdobie kalendárneho štvrtroka pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zariadeniach **spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek**. Do tohto finančného objemu sa započítavajú náklady na všetky výkony poskytnutej zdravotnej starostlivosti uvedené v časti IX prílohy č. 6a k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Po prečerpaní finančného objemu uvedeného v tomto bode poskytovateľom zdravotnej starostlivosti sa výška úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť, na ktorú sa finančný objem podľa tohto bodu vzťahuje, vypočíta ako súčin výšky úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť uvedenú v príslušnom bode časti IX prílohy č. 6a k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti a koeficientu 0,1. V prípade nevyčerpania dohodnutého finančného objemu podľa tohto bodu sa nevyčerpaná časť finančného objemu neprenáša do nasledujúceho dohodnutého obdobia.”.

4. Text bodu 1 článku 8 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie takto:  
„1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31. marca 2012.”.

5. Príloha č. 6b - Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú ústavnú starostlivosť k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa nahrádza novým znením, ktoré tvorí prílohu tohto dodatku.

6. Príloha č. 6d Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú zdravotnú starostlivosť – Úhrada za anesteziologický výkon poskytnutý v ústavnej zdravotnej starostlivosti sa ruší bez náhrady.

## Článok 2

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Tento dodatok je vyhotovený vo dvoch rovnopisoch, z ktorých sa každý považuje za originál. Každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení dodatku.
2. Súhlas s obsahom dodatku vyjadria zástupcovia zmluvných strán svojím podpisom na poslednej strane tohto dodatku.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňa 1.1.2012 za podmienky, že najneskôr deň pred nadobudnutím účinnosti bol zverejnený na webovom sídle Union zdravotnej poisťovne, a.s..

V Bratislave dňa 30.12.2011

V Poprade dňa 30.12.2011

Union zdravotná poisťovňa, a. s.

Nemocnica Poprad, a.s.

.....  
Ing. Elena Májeková, riaditeľka sekcie  
nákupu zdravotnej starostlivosti,  
revízií a programov zdravia

.....  
MUDr. Jozef Tekáč, generálny riaditeľ

.....  
Baník 033 28 136 15 Poprad  
033 28 136 15  
033 28 136 15  
033 28 136 15

**Príloha č. 6b**  
**k Zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti**

**Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú ústavnú starostlivosť**

**I. Ústavná zdravotná starostlivosť**

1. Cena výkonov poskytnutých jednému hospitalizovanému poistencovi Union zdravotnej poisťovne, a. s. sa uhrádza cenou za ukončenú hospitalizáciu nasledovne

Odbornosť oddelenia	Cena za ukončenú hospitalizáciu v €	Rozsah zdravotnej starostlivosti
001 Interné	<b>496.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
198 101 JIS metabolická		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
004 Neurológia	<b>516,00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
201 JIS neurologická		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
007 Pediatria	<b>540.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
199 JIS pediatrická		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
010 Chirurgia	<b>644.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
202 JIS chirurgická		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
011 Ortopédia	<b>795.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
611 101 JIS ortopedická		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
012 Urológia	<b>447.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
013 Úrazová chirurgia	<b>716.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
613 101 JIS úrazová		Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
014 Otorinolaryngológia	<b>422.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou,

Príloha k dodatku č. 15 k zmluve  
o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

		a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
009 Gynekológia a pôrodnictvo	<b>482.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
025 Anestéziológia a intenzívna medicína	<b>3,723.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
027 Fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia	<b>499.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
051 Neonatológia	<b>506.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
060 Geriatria	<b>630.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
278 Arytmia a koronárna jednotka	<b>1,446.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
203 Patologickí novorodenci JIRS	<b>1,790.00</b>	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia

- za ukončenú hospitalizáciu sa považuje pobyt poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. na lôžku u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v trvaní dlhšom ako 24 hodín, pričom deň prijatia a deň prepustenia sa počítajú ako jeden deň, okrem prípadu, keď pacient umrie. Za ukončenú hospitalizáciu sa považuje aj pobyt poistenca na lôžku oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny v trvaní kratšom ako 24 hodín; takýto prípad Union zdravotná poisťovňa, a. s. poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti uhradí vo výške 50 % z ceny za ukončenú hospitalizáciu na uvedenom oddelení na základe zoznamu poistencov v súbore Word alebo Excell v štruktúre údajov: oddelenie, rodné číslo poistenca, meno a priezvisko poistenca, trvanie hospitalizácie od – do, ktorý poskytovateľ zdravotnej starostlivosti priloží k faktúre; Union zdravotná poisťovňa, a. s. akceptuje aj elektronickú formu zoznamu,
- cena výkonov podľa bodu 1 tejto časti zahŕňa všetky náklady, ktoré súvisia s poskytnutím zdravotnej starostlivosti hospitalizovanému poistencovi Union zdravotnej poisťovne, a. s. u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti vrátane pobytu sprievodcu poistenca,
- pobyt poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. na lôžku v trvaní kratšom ako 24 hodín okrem pobytu poistenca na oddelení anestéziológie a intenzívnej medicíny podľa bodu 2 tejto časti, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti Union zdravotnej poisťovni, a. s. vykazuje, ale neúčtuje; výkony poskytnutej zdravotnej starostlivosti v takomto prípade účtuje ako výkony špecializovanej ambulantnej starostlivosti,
- pri hospitalizácii poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. na jednotke intenzívnej starostlivosti u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti sa k cene výkonov podľa bodu 1 tejto časti pripočítava 50 % z ceny výkonov za ukončenú hospitalizáciu na príslušnom oddelení; maximálna výška úhrady za ukončenú hospitalizáciu poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. je 150 % zo zmluvne dohodnutej ceny príslušného oddelenia; táto cena výkonov platí aj v prípade, že poistenec je hospitalizovaný len na jednotke intenzívnej starostlivosti príslušného oddelenia a počas hospitalizácie umrie,
- predpokladom úhrady podľa predchádzajúceho bodu tejto časti je minimálne materiálne – technické vybavenie a personálne obsadenie jednotky intenzívnej starostlivosti v zmysle výnosu Ministerstva zdravotníctva SR č. 09812/2008-OL z 10. septembra 2008 o minimálnych požiadavkách na personálne a materiálne-technické vybavenie jednotlivých druhov zdravotníckych zariadení (uverejneného v čiaske 32-51 Vestníka Ministerstva zdravotníctva SR pod č. 44/Vest. MZ SR); v prechodnom období do 31.12.2011 minimálne materiálne – technické vybavenie v počte najmenej troch lôžok, samostatný monitorovací systém na každé lôžko (EKG krivka, neinvazívny tlak krvi), pulzný oxymeter - minimálne jeden na tri lôžka, infúzna pumpa - na každé lôžko, minimálne však v počte troch kusov, injekčný dávkovač - na každé lôžko, minimálne však v počte troch kusov, defibrilátor, EKG prístroj najmenej trojkanálový - postačuje spoločný

- prenosný pre všetky jednotky intenzívnej starostlivosti u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, inkubátor, nebulizátor - v minimálnom počte jeden kus na tri lôžka,
7. v prípade dlhodobej hospitalizácie poistenca na oddelení anestéziológie a intenzívnej medicíny presahujúcej obdobie jedného mesiaca pre potrebu zabezpečenia dlhodobej umelej ventilácie pľúc u poistenca, uhradí Union zdravotná poisťovňa, a. s. takúto hospitalizáciu na základe písomnej žiadosti poskytovateľa zdravotnej starostlivosti zaslanej Union zdravotnej poisťovni, a. s. v cene a za obdobie vzájomne dohodnuté za každý jednotlivý prípad, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti fakturuje takýto prípad Union zdravotnej poisťovni, a. s. osobitne dohodnutým spôsobom,
  8. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti mimoriadne finančne náročnú zdravotnú starostlivosť v prípade, ak predstavuje jedinú terapeutickú alternatívu a priame náklady na poistenca, t. z. náklady na lieky a zdravotnícke pomôcky, ktoré poskytovateľ zdravotnej starostlivosti použil pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti ( výnimkou nákladov na lieky a zdravotnícke pomôcky, ktoré sú zakalkulované v cene za ukončenú hospitalizáciu podľa bodu 1 tejto časti prílohy) prekročia dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti predloží Union zdravotnej poisťovni, a. s. po poskytnutí zdravotnej starostlivosti na schválenie individuálnu kalkuláciu ekonomicky oprávnených a preukázateľných nákladov na lieky a zdravotnícke pomôcky (nadobúdacie doklady liekov a zdravotníckych pomôcok). V prípade schválenia finančne náročnej zdravotnej starostlivosti, t.z. nákladov na lieky a zdravotnícke pomôcky Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí tieto náklady určené nadobúdacou cenou liekov a zdravotníckych pomôcok a zmluvne dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu poistenca na príslušnom oddelení. V prípade neschválenia tejto finančne náročnej zdravotnej starostlivosti Union zdravotnou poisťovňou, a. s., Union zdravotná poisťovňa, a.s. uhradza len cenu za ukončenú hospitalizáciu poistenca na príslušnom oddelení,
  9. Union zdravotná poisťovňa, a. s. pri preklade jej poistenca z jedného oddelenia na druhé oddelenie poskytovateľa zdravotnej starostlivosti uhradí zmluvne dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu na každom oddelení len v medicínsky odôvodnených prípadoch; pri preklade sa deň ukončenia hospitalizácie na jednom oddelení rovná dňu začiatku hospitalizácie poistenca na ďalšom oddelení poskytovateľa zdravotnej starostlivosti,
  10. v prípade, že je poistenec Union zdravotnej poisťovne, a. s. počas jedného pobytu u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti viackrát hospitalizovaný na oddelení v tom istom špecializačnom odbore, uhradza sa zmluvne dohodnutá cena za ukončenú hospitalizáciu na oddelení v príslušnom špecializačnom odbore len raz,
  11. Union zdravotná poisťovňa, a. s. neuhradza za svojho poistenca počas hospitalizácie ambulantné výkony v tom istom špecializačnom odbore, ako je špecializačný odbor oddelenia, na ktorom je poistenec hospitalizovaný.

## II. Ceny transfúzných liekov

Kód	Názov transfúzneho lieku	Jednotka	Pevná cena v €
T 1002	Celá krv - vyšetrená	1 TU	62,01
T 2002	Celá krv - vyšetrená	1 TUm	41,33
T 3002	Celá krv - vyšetrená	1 Tup	15,87
T 1003	Erytrocyty	1 TU	41,63
T 2003	Erytrocyty	1 TUm	27,75
T 3003	Erytrocyty	1 Tup	13,88
T 1004	Erytrocyty resuspendované	1 TU	45,01
T 2004	Erytrocyty resuspendované	1 TUm	30,01
T 3004	Erytrocyty resuspendované	1 Tup	15,00
T 1005	Erytrocyty bez buffy - coatu resuspendované	1 TU	45,01
T 2005	Erytrocyty bez buffy - coatu resuspendované	1 TUm	30,01
T 3005	Erytrocyty bez buffy - coatu resuspendované	1 Tup	15,00
T 1015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 TU	51,25
T 2015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 TUm	34,16
T 3015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 Tup	17,09

Príloha k dodatku č. 15 k zmluve  
o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

T 1016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TU	75,52
T 2016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TUm	50,36
T 3016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TUp	25,16
T 1006	Erytrocyty deleukotizované	1 TU	78,74
T 2006	Erytrocyty deleukotizované	1 TUm	52,48
T 3006	Erytrocyty deleukotizované	1 TUp	26,26
T 1007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TU	65,26
T 2007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TUm	43,52
T 3007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TUp	21,74
T 1008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TU	95,76
T 2008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TUm	63,87
T 3008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TUp	31,93
T 1009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TU	125,80
T 2009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TUm	84,81
T 3009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TUp	42,42
T 0010	Trombocyty z celej krvi	1 TU	39,77
T 0112	Trombocyty z celej krvi poolované	3 TU	123,88
T 0212	Trombocyty z celej krvi poolované	4 TU	160,19
T 0312	Trombocyty z celej krvi poolované	5 TU	196,47
T 0412	Trombocyty z celej krvi poolované	6 TU	232,76
T 0512	Trombocyty z celej krvi poolované	7 TU	269,04
T 0612	Trombocyty z celej krvi poolované	8 TU	305,82
T 0411	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	3 TU	230,00
T 0111	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	4 TU	266,31
T 0511	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	5 TU	302,56
T 0211	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	6 TU	338,88
T 0611	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	7 TU	375,16
T 0311	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	8 TU	411,44
T 0113	Trombocyty z celej krvi resuspendované	3 TU	125,54
T 0213	Trombocyty z celej krvi resuspendované	4 TU	161,49
T 0313	Trombocyty z celej krvi resuspendované	5 TU	197,30
T 0413	Trombocyty z celej krvi resuspendované	6 TU	233,09
T 0513	Trombocyty z celej krvi resuspendované	7 TU	268,90
T 0613	Trombocyty z celej krvi resuspendované	8 TU	304,69
T 0012	Trombocyty z aferézy	1 TU(konc.)	493,99
T 0013	Trombocyty z aferézy deleukotizované	1 TU(konc.)	536,11
T 0014	Trombocyty z aferézy HLA typované	1 TU(konc.)	526,12
T 0015	Trombocyty z aferézy HLA typované deleukotizované	1 TU(konc.)	568,28
T 0016	Granulocyty z aferézy	1 TU(konc.)	603,66
T 0017	Lymfocyty z aferézy	1 TU(konc.)	587,07
T 1018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TU	45,41
T 2018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TUm	30,27
T 3018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TUp	15,14
T 1019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TU	85,84
T 2019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TUm	57,23
T 3019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TUp	28,61
T 0022	Celá krv autológna	1 TU	62,01
T 0023	Erytrocyty bez buffy-coatu resuspendované autológne	1 TU	68,05
T 0024	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi autológna	1 TU	71,50
T 0098	Koncentrát KB autológny	1 TU	1.007,47
T 0099	Koncentrát KB alogénny	1 TU	751,31

Cena transfúzneho lieku zahŕňa náklady spojené s vyšetrením darcu, odberom krvi, vyšetrením krvi, náklady na spracovanie, prípravu a uskladnenie transfúzných liekov a zisk.

Pri požiadavke odberateľa na špeciálne spracovanie lieku sa k cene lieku pripočítava cena týchto položiek:

Kód	Položka	Jednotka	Pevná cena v €
T 0025	Zdravotnícka pomôcka na rozplňovanie krvného prípravku	1 sada	49,62
T 0026	Typovanie 1 antigénu erytrocytov	1 antigén	16,73
T 0027	Vyhľadávanie kompatibilného prípravku erytrocytov z registra darcov krvi	1 výkon	17,26
T 0030	Ožiarenie krvného lieku	1 TU	65,16
T 0031	Laboratórny filter na erytrocyty	1 ks	35,38
T 0032	Laboratórny filter na trombocyty	1 ks	23,57

Vysvetlivky:	1 TU = 1 transfúzna jednotka: množstvo krvného prípravku získaného zo 450 ml krvi odobratej do 63 ml konzervačného roztoku
	1 TU m = 1 malá transfúzna jednotka: krv 200 - 350 ml erytrocyty 90 - 190 ml plazma 60 - 150 ml
	1 TU p = 1 pediatrická transfúzna jednotka: krv 50 - 190 ml erytrocyty 50 - 80 ml plazma 30 - 50 ml
	1 TU(konc.) = 1 transfúzna jednotka koncentrátu (trombocytového, granulocytového, lymfocytového)
	1 koncentrát trombocytov pripravených aferézou obsahuje $2 \times 10^{11}$ trombocytov
	AB plazma = plazma získaná od darcu s krvnou skupinou AB
	HLA = human leukocyte antigens (HLA systém je ľudský histokompatibilný systém)
	KB = krvotvorné bunky
	konc. = koncentrát

### III. Ceny zdravotníckych pomôcok poskytovaných pri finančne náročných zdravotných výkonoch (maximálna úhrada Union zdravotnou poisťovňou, a. s.)

1. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí náklady na zdravotnicke pomôcky uvedené nižšie len za toho poistenca, ktorý je v čase ich poskytnutia jej poistencom,
2. podmienkou úhrady zdravotnickej pomôcky uvedenej nižšie, u ktorej je uvedené označenie „RL“, je predchádzajúci písomný súhlas revízneho lekára Union zdravotnej poisťovne, a. s.; v prípade, že ide o poskytnutie neodkladnej zdravotnej starostlivosti poistencovi, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti žiada o súhlas revízneho lekára Union zdravotnej poisťovne, a. s. dodatočne, najneskôr však v prvý pracovný deň po poskytnutí neodkladnej zdravotnej starostlivosti,
3. súhlas revízneho lekára Union zdravotnej poisťovne, a. s. na úhradu zdravotnickej pomôcky je platný jeden rok; po uplynutí tohto súhlasu poskytovateľ zdravotnej starostlivosti požiada písomne Union zdravotnú poisťovňu, a. s. o nový súhlas,
4. poskytovateľ zdravotnej starostlivosti účtuje Union zdravotnej poisťovni, a. s. zdravotnicke pomôcky poskytnuté pri finančne náročných zdravotných výkonoch samostatnou faktúrou za príslušný kalendárny mesiac; k faktúre priložá kópiu nadobúdacieho dokladu zdravotnickej pomôcky a výpis zo zdravotnej dokumentácie poistenca týkajúcej sa poskytnutej zdravotnej starostlivosti a schválených zdravotníckych pomôcok,

5. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradza poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti za splnenia podmienok podľa predchádzajúcich bodov tejto časti zdravotníckej pomôcky uvedené nižšie v cene, ktorá zodpovedá skutočným nákladom na zakúpenie zdravotníckej pomôcky, najviac však do výšky maximálnej úhrady uvedenej nižšie

#### NEUROCHIRURGIA

Kód ZP	RL	Názov zdravotníckej pomôcky	Maximálna úhrada v €
110009	RL	Snímač intrakraniálneho tlaku intracerebrálny	790,00
110010	RL	Snímač intrakraniálneho tlaku intraventrikulárny	913,00
110011		Súprava na externú drenáž mozgových komôr	432,00

#### KARDIOLÓGIA, KARDIOCHIRURGIA

120003	RL	Kardiostimulátor jednodutinový bez frekvenčnej adaptácie	1.328,00
120004	RL	Kardiostimulátor jednodutinový s frekvenčnou adaptáciou	2.324,00
120013	RL	Elektróda jednodutinová (komorová)	614,00
120014	RL	Elektróda jednodutinová (predsieňová)	600,00
120015	RL	Elektróda dvojductinová	750,00
120030	RL	Set extrakčný	2.987,00
120047		Externá bipolárna elektróda	226,00
120048		Adaptér ku kardiostimulačnej elektróde	183,00

#### Osobitne hradené zdravotníckej pomôcky pri výkonoch SVLZ

Kód ZP	Názov druhu ZP	
120101	Kateter aterektomický	2.490,00
120102	Kateter balónkový PTA	1.029,00
120103	Kateter balónkový PTCA	1.029,00
120104	Kateter diagnostický	133,00
120105	Katéter infúzny	600,00
120106	Katéter odsávací cievny	498,00
120107	Katéter na zavedenie okludera	664,00
120108	Katéter termodilučný	116,00
120110	Katéter vodiaci	166,00
120111	Kliešte na biopsiu	398,00
120112	Balónkový katéter na pravostrannú katetrizáciu	199,00
120113	Angiografický balónový katéter pre koronárny sínus	133,00
120114	Extrakčný košíček	332,00
120119	Trombolytický katéter pre mechanickú trombektómiu	3.120,00
120120	Mikrokatétre	498,00
120201	Stent cievny	1.328,00
120206	Stent na implantáciu do GIT-u, alebo dýchacích ciest, vrátane drôteného vodiča, dilatačného balónika	312,00
120301	Drôt vodiaci špeciálny / napr. mozog, ERCP .../	232,00
120302	Vysokotlakový drôt vodiaci angioplastický	1.826,00
120304	Vodiaci drôt	33,00
120305	Mikrovodič	1.660,00
120401	Zavádzač cievny	100,00
120603	Striekačka tlaková s manometrom set	116,00
120701	Hadica predlžovacia	23,00
120702	Vysokotlaková hadica	13,00
120801	Ihla punkčná	66,00
121103	Konektor PTCA	43,00



121105	RL	Šicí materiál	332,00
121106		Ventil tlakový 1 - 5 – cestný	23,00
121107	RL	Emboloprotekcia	1.660,00
121108		Duktálna kanyla	27,00
121110		Predlžovací kábel ku katétrom	398,00

**ORTOPÉDIA, TRAUMATOLÓGIA**

130086		Zaistený klinec	138,00
130088		Rekonštrukčný klinec	161,00
130101	RL	Cementovaná TEP bedrového kĺbu	929,00
130102	RL	Cementovaná hemiartroplastika bedrového kĺbu	468,00
130201	RL	Hybridná TEP bedrového kĺbu	1.660,00
130301	RL	Necementovaná TEP bedrového kĺbu	2.656,00
130302	RL	Necementovaná TEP s keramickými artikulačnými povrchmi	3.651,00
130303	RL	Necementovaná TEP s kovovými artikulačnými povrchmi	3.651,00
130401	RL	Revízná TEP bedrového kĺbu – výmena vložky hlavičky, jednoduchá výmena acetábulárnej komponenty	1.560,00
130402	RL	Revízná TEP bedrového kĺbu – výmena oboch komponent pri nepoužití revízneho implantátu	3.651,00
130403	RL	Revízná TEP bedrového kĺbu – výmena jednej z komponent revíznym modulárnym implantátom	4.680,00
130404	RL	Revízná TEP bedrového kĺbu – výmena oboch komponent revíznymi modulárnymi implantátmi pri veľkých kostných defektoch	6.865,00
130405	RL	Použitie revízneho implantátu pri primárnej indikácii pre TEP bedra	4.680,00
130701	RL	Revízná TEP kolenného kĺbu-výmena artikulačnej vložky tibiálnej komponenty	936,00
130702	RL	Revízná TEP kolenného kĺbu-výmena oboch komponent pri nepoužití revízneho implantátu	2.964,00
130703	RL	Revízná TEP kolenného kĺbu-výmena jednej s komponent revíznym modulárnym implantátom s drienkom a augmentáciou	4.680,00
130902	RL	Cementovaná all-polly TEP kolenného kĺbu	1.660,00
130903	RL	Cementovaná fixná TEP kolenného kĺbu	2.158,00
130904	RL	Cementovaná rotačná TEP kolenného kĺbu	2.808,00
131002	RL	Hybridná fixná TEP kolenného kĺbu	2.340,00
131003	RL	Hybridná rotačná TEP kolenného kĺbu	3.120,00
131101	RL	Necementovaná fixná TEP kolena	2.184,00
131102	RL	Necementovaná rotačná TEP kolena	2.964,00
131202	RL	Hemiartroplastika ramena	481,00
131401		Vstrebateľný klin – fixácia Rigid fux	272,00
131402		Vstrebateľná skrutka Mi-la-gro	173,00
131403		Vstrebateľná skrutka TCP/PLGA	249,00
131404		Vstrebateľná skrutka k hmoždinke	199,00
131405		Vstrebateľná hmoždinka	199,00
131406		Vstrebateľná kotvička na rotátorovú manžetu	293,00
131407		Vstrebateľná kotvička	305,00
131408		PDS Cordel/šicí materiál na rekonštrukciu Achillovej šľachy rezorbovateľný	385,00
131410		Pamäťová skoba	133,00
131411		Twistoff skrutka	83,00
131412		Baroukova skrutka	66,00
131415	RL	Jednorázový shaver mäkký nôž	216,00

131416	RL	Jednorázový shaver tvrdý nôž	216,00
131417	RL	Jednorázová koblačná elektróda	266,00
131418	RL	Jednorázový (patientský) set na artropumpu	33,00
131419	RL	Titanové implantáty intramedulárne klince	498,00
131420	RL	Titanové implantáty extramedulárne dlahy	830,00
170027	RL	Uhlovo stabilná dlaha osteosyntetická PTC	1.200,00

**ORTOPÉDIA, TRAUMATOLÓGIA, NEUROCHIRURGIA**

140601	RL	Vertebroplastika	830,00
--------	----	------------------	--------

**UROLÓGIA**

160002		Suburetrálna páska na liečbu stresovej inkontinencie (ženy) – povolená odbornosť pre vykazovanie 012 a 009	783,00
160006		Set epicystostomický, nefrostomický, cystostomický	199,00

**ONKOCHIRURGIA**

170001		Kruhový stapler	631,00
170002		Rotikulačný stapler (rotikulátor)	597,00
170003		Endostapler	597,00
170004		Náplne do endostaplera	332,00
170005		Lineárny stapler	448,00
170006		Náplne do lineárneho staplera	216,00
170007		Jednorázové nožnice ku harmonickému stapleru	604,00
170008		Stapler na hemoroidy	518,00
190001		Tracheotomická kanyla plastová dvojplášťová	66,00
190002		Tracheotomická kanyla fonačná kovová	332,00
190003		Tracheotomická kanyla fonačná plastická	166,00

Vysvetlivky

Kód ZP kód zdravotníckej pomôcky

RL Vyžaduje sa predchádzajúci súhlas revízneho lekára Union zdravotnej poisťovne, a. s. podľa bodu 2 tejto časti

**IV. Úhrady tkanív a buniek poskytovaných pri transplantáciách**

Kód	Názov transplantátu	Jednotka	Maximálna úhrada v €	Pracoviská*
100.308	Kostný autotransplantát mrazený (individuálne pripravený)	1 kus	86,25	6, 22,31
100.309	Kostný alotransplantát mrazený (hlava femuru)	1 kus (maximálne 150 g)	145,96	1, 3, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 28,31
100.310	Kostný alogénny kortikálny transplantát mrazený	1 kus (maximálne 150 g)	597,49	1, 3, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 28,31
100.311	Kostný alogénny kortiko spongiózný transplantát mrazený	1 kus (maximálne 150 g)	597,49	1, 3, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 28,31
100.312	Šľachový transplantát BTB (kosť-šľachakosť) (jedna polovica z pozdĺžne rozdeleného ligamentum patelle s dvoma kostenými blokmi z tibie a pately)	1 kus	828,62	1, 3, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 28,31

100.316	Autológne osteoblasty kultivované ( $10 \times 10^6$ )	1 balenie (1ml)	1.293,07	1, 3, 7, 8, 11, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 28, 31
---------	---	--------------------	----------	---

**\*Zoznam poskytujúcich pracovísk:**

1. DFNSP Bratislava, Klinika detskej ortopédie
3. UN Bratislava, pracovisko Ružinov, I. a II. ortopedická klinika
6. UN Bratislava, pracovisko Kramáre, Neurochirurgická klinika
7. UN Bratislava, pracovisko Kramáre, Traumatologická klinika
8. UN Bratislava, pracovisko Staré mesto, Klinika ústnej, čelústnej a tvárovej chirurgie
11. OÚ sv. Alžbety, Bratislava, Stomatologická klinika
13. UN Martin, Ortopedicko-traumatologická klinika
14. FNSP F. D. Roosewelta Banská Bystrica, Ortopedické oddelenie
15. FNSP F. D. Roosewelta Banská Bystrica, Traumatologické oddelenie
18. FNSP Žilina, Ortopedické oddelenie
19. UN L. Pasteura Košice, Ortopedická klinika
20. UN L. Pasteura Košice, Traumatologická klinika
21. UN L. Pasteura Košice, Klinika stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie
22. UN L. Pasteura Košice, Neurochirurgická klinika
25. Nemocnica Košice-Šaca a.s. 1. súkr. nemocnica, Ortopedické oddelenie
27. FNSP J. A. Reimana Prešov, Ortopedické oddelenie
28. FNSP J. A. Reimana Prešov, Traumatologické oddelenie
31. Nemocnica Poprad, a.s.

**V. Cena materského mlieka**

Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradza cenu ženského materského mlieka vrátane nákladov na jeho odber vo výške **26,56 € za 1.000 ml**. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradza cenu ženského materského mlieka bez nákladov na jeho odber vo výške **19,92 € za 1.000 ml**.